PROBLEMAS DE QUIMICA
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EJEMPLO 6: Calcula la concentracion de una disolucion de oxalato de potasio, KoC,Os, si se necesitan
25,0cm’ de la misma para alcanzar el punto final con 36,7cm’ de una disolucion 4cida 0,060M de
KMnO,. La reaccion sin ajustar es:

MIlO47 + C20427 —> 1\/[1’12+ + COz

+7 +3 +4
Ml’l047 + C20427 — Ml’lzJr + COz

08 —CO;  (ox)
- MnO, — Mn*" (red.)

| G045 > 2CO;
~ MnO, — Mn*

| G044 —2CO;
. MnOs +8H"— Mn* +4 H,0O

\ C20427—>2 COz +2¢e
 MnO, +8H"+5¢ — Mn* +4 H,0O

1 5C04 —>10CO+10¢e
 2MnOs +16 H + 10 e — 2 Mn* + 8 H,O

2MnOs +5C,044 +16 H — 2 Mn*" + 10 CO, + 8 H,O
2 MnOs +5 C,04 +16 H;O" — 2 Mn*" + 10 CO, + 24 H,O

[C,0,]'V(C,0;°) _[MnO;']-V(MnO,')

5 2

5-[MnO,']-V(MnO,")
2-V(C,0,%)

[CZOZZ]:

_ 50,060 M-36,7mL _

C,0;°
[C.04] 2-25,0mL

0,220 M

O también:
n(MnO;"')=[MnO;"']-V(MnO,"')=0,060 M-0,0367 L=2,202-10"° mol

3 _1 SmOICZO;2 _ _3 _y
2,202-10 "molMnO, -————=5,51-10 "molC,0,
2mol MnO,

5 n(C,0;*) 551-10%mol
C,0.%= = =0,220M
[C,0.7 v(C,0,%) 0,025 L ’
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